



800 человек посетили межпоселенческую центральную библиотеку в ночь с 21 по 22 апреля – единственную ночь в году, когда библиотека работает до 6 часов утра. Все мы с нетерпением ждём свои любимые праздники, ждём увлекательных, таинственных событий. Многие ждали этого события весь год, и их ожидания оправдались. Получился настоящий праздник экологической книги! В эту ночь в библиотеке было необычно, уютно, комфортно и большим, и маленьким посетителям.

Несмотря на прохладную погоду, задолго до официального начала акции под названием Литературная одиссея «НЕзатерянный мир», возле библиотеки начали собираться люди. Они голосовали за понравившиеся им фотографии, размещенные на фото-сушке «Причуды природы».



Открытие акции прошло при достаточном скоплении народа. Ведущая Библионочи-2017, в образе Флоры Фауновны приветствовала всех от лица Природы, которая так нуждается сегодня в защите.

Гостей, собравшихся провести Библионочь 2017 в межпоселенческой центральной библиотеке, ожидало многое: узнать, как выживают животные из Красной книги, испытать судьбу на острове «Затерянных душ», пройти эрудит-контроль в литературном кафе «Говорящий кот», принять участие в музыкальной игровой программе «Зов джунглей», стать участником шаша в дремучем лесу, выжить без Интернета и электричества после экологической катастрофы, попасть в другую галактику и помочь жителям Пандоры спасти свою планету. А также принять участие в брейн-ринге, квесте «За ночь по всей стране», посмотреть файер-шоу, фокусы и фильмы в ночном кинозале.





